

交警发布国庆长假交通预测分析:30日出城车流增四成 G40沪陕高速或现红色拥堵

国庆将至,高速公路将实施小型客车免费通行措施。昨天,市交警总队发布的国庆长假期间道路交通状况预测显示,9月30日和长假前两天出行集中,30日出城车流将比平日增加四成,返程期间,传统拥堵路段G40沪陕高速可能出现红色拥堵。

多条高速将出现拥堵

交警部门透露,今年国庆期间本市高速公路无施工路段,尽管如此,高速路网仍然压力不小。据预测,9月30日出城车流将较今年日均数上升40%,达到40万辆次以上;10月1日、2日车流出行较为集中,各离沪主要高速公路——G2

绕行方案

每年国庆前后最“热门”的两个堵点一是由中环路转入G2京沪高速的万镇路,二是由翔殷路隧道经高东收费口前往崇明方向。针对堵点,市交警总队提供了“热”选“冷”的绕行方案。

万镇路:建议市民选择走S6沪翔高速公路避开拥堵的万镇路。

高东收费站:从浦西选择走军工路隧道前往长江桥隧至G40的车辆,可选择:军工路隧道—金桥路—杨高北路—金海路—G1501—G40;

从南浦大桥方向前往长江桥隧至G40的车辆,可选择:南浦大桥—龙阳路—龙东大道—G1501—G40。

从浦东选择走中环路前往长江桥隧至G40的车辆,可选择:中环(浦东段)—华夏高架川南奉出口—华夏东路—G1501—G40。

从浦东龙东大道以南区域、奉贤、松江地区前往长江桥隧至G40的车辆,建议直接走G1501(郊环)—长江隧桥。

京沪高速江桥收费口、G40高东收费口、G50赵巷出口、G50沪渝高速徐泾收费口、G60沪昆高速新桥收费口以及五洲大道等道路拥堵情况可能较为突出。

10月4日至6日将逐步出现返程高峰,尤其是G40沪陕高速,返程期间一旦江苏交警部门在G15苏通大桥向G40实施分流措施,将导致G40长江隧道至崇启大桥入

城段出现红色拥堵。

景点度假区客流大增

国庆长假期间,不少公园和人流集散地将举行大型活动,加上国庆

期间的上海旅游节及国庆彩灯开放活动,周边人、车流量将大幅上升,部分商业中心也会举办商业促销活动,与市民正常出行形成叠加影响,可能引发周边道路交通拥堵。

今年国庆,度假区申迪生态园将举行百威风暴电音节(10月1日、2日),对度假区内车流正常通行将带来一定影响,预计国庆期间度假区平均每日游客人数将达到13万左右,迪士尼乐园每日将接待游客6万左右,届时车流量将明显增加。针对上述情况,度假区交警部门已制订了9套方案,做到“一点一方案”,力争确保节日期间度假区周边道路交通平稳、有序。

本报讯(记者 张欣平 通讯员 陈晓晨)国庆黄金周来临,长三角短途出游人数也随之上升。今天起,本市交通执法部门在全市范围组织开展省际客运行业专项整治,严查省际客车无证经营、外省省市际客车异地经营以及未接入互联网联控平台。

本次检查重点是“黑大巴”。根据相关规定,“未取得道路运输经营

迎国庆执法部门整治省际客运

“黑大巴”“乱拉客”将受到严惩

许可,擅自从事客运经营”,执法部门将依法对其责令停止经营;有违法所得的,没收违法所得,处违法所得2倍以上10倍以下的罚款;没有违法所得或者违法所得不足2万元

的,处3万元以上10万元以下罚款。

外省省市际包车是否在上海异地经营,即是不是“乱拉客”,也是此次整治的重点。部分省级客车明明

线路两端均不在上海,却跑到上海来拉客经营。根据交通运输部规定,执法人员将对“乱拉客”行为“处1000元以上3000元以下的罚款”。

本次集中整治执法部门还重点

对省际客运车辆接入互联网联控平台情况进行检查。根据相关要求,凡在本市从事省际道路旅客运输(起讫地一方在上海)的承运车辆,必须能够正常接入交通运输部全国重点营运车辆互联网联控平台,相关车辆应当在确保有效接入互联网联控平台状态的情况下,方可在本市从事省际客运道路旅客运输,拒不改正的,将处以3000-8000元罚款的行政处罚。

你支持曝光不文明行为吗?

市民建议:治标治本要同步进行



街访

国庆将至,你准备出游吗?你在出行时,是否遇到过不文明行为?你认为将这些不文明行为公开曝光是否合理?杜绝不文明行为,你又有何好建议?“街谈巷议”走上街头,听听市民朋友怎么说。

吐槽:乱刻乱画乱扔垃圾

采访中,不少市民坦言自己遇到过不文明行为。“最常见的就是大声喧哗,在博物馆里……”一位刚旅游回国的市民坦言,自己出门在外,最不能容忍的就是喧哗。“这是在影响他人,显得很没教养。”

还有市民表示,假日出行最常见的就是游客随地乱扔垃圾,“家长乱扔垃圾,会对小孩产生很坏的影响。乱扔垃圾还增加环卫工的工作量。乱扔垃圾对每个人都有影响,毕竟环境是大家的。”

国庆出行,市民吐槽最多的不文明行为当属“乱刻乱画”。“有些明文规定不能触碰的文物,总有人会想方设法去摸一下。”市民表示,“乱刻乱画”的影响十分恶劣。“垃圾乱丢,至少可以捡起来。但文物乱刻,可能就再也修复不了了……”

声音:严重错误适度曝光

对于有关部门“点名曝光”一些游客的不文明行为,不少市民表示支持。“这能警示那些不文明游

客,同时也震慑不文明行为。”有市民还表示,“应该加大曝光的频率,增加处罚的力度!”

有市民认为,“曝光可以,但还是得适当保护一下隐私。”

也有市民表示,“一些不文明行为有的可能是因为不了解当地的风土人情,所以不能一竿子打死,会‘误伤’。”市民表示,曝光与否应当取决于不文明行为的性质严重与否。“普通的错误应该给予改正的机会,严重的错误应该适度曝光。”

建议:加强宣传胜于曝光

对于杜绝不文明行为,市民也提供了不少建议。有市民指出,景点可以增加监控,也可以增加引导人员,“不断告知游客,不要乱扔垃圾,维持排队秩序,还是很有帮助的。”

有市民则表示,在网络曝光不文明行为是“治标不治本”。“曝光的行为都是一些个案,但大部分不文明行为并不是一朝一夕就能杜绝的。”

市民表示,规范文明出游,有“堵”也得有“疏”。“平时可以在社区多进行文明出游的教育,也可以在学校、电视媒体等播发一些宣传资料,只有在日常生活中潜移默化,才能真正从源头杜绝那些不文明行为。”

新民网记者
卞英豪
蔡黄浩
李默



“小卫士”被授星

低头闻了短短几秒,箱子里的违禁品就“显形”。今天上午,上海机场检验检疫局在浦东国际机场,首次为6条检疫犬授发了象征荣耀的星标。5条检疫犬被授予一星,检疫犬Lee则被授予二星。仪式后,检疫犬们还进行了查验搜索表演,箱子中的西红柿、黄瓜、山竹、冰冻肉制品,被一一检出。

本报记者
金旻矣 陈梦洋
摄影报道

新民特写

襄阳公园优雅回归

中轴笔直的林阴道、喷泉、雕像……浓缩了法式园林精髓的襄阳公园经过一年修缮,即将在国庆期间开园迎客,24小时开放的“老字号”襄阳公园给申城再添一座“不眠公园”。今天上午,记者来到公园先睹为快。

梧桐掩映,1941年建成的襄阳公园是衡复历史风貌区中独特的风景,散发出独特浓郁的法式气质,“这次修缮的一个主要特点是延续它特有的法式气质。”徐汇区公园管理所所长支润普说。

大雨过后,空气里透着绿草的清香。走到公园主入口,眼前便是一条南北向延伸至园内的悬铃木大道,两旁高大的法国梧桐浓荫蔽日,道路两侧是法式轴对称几何形的花

坛。“原来悬铃木大道中间有扇大门,视觉上被隔断了。现在大门被拆,100多米的大道有了纵深感。”

慢慢走进公园,目光立即被大道尽头的六角亭所吸引,黄色玻璃瓦结顶,六角重檐,这个建造于上世纪40年代、见证了时代的变迁的六角亭是园内标志性建筑,也是一座有故事的亭子。“我们特地请了同济大学专家考证它的来历。”支润普告诉记者,专家们发现这座六角亭戤角有被破坏的痕迹,通过资料搜集和残迹推断,判断戤角原有龙头样式的装饰物,此次也得以恢复。对已经出现破损的琉璃瓦,施工方也特地从宜兴定制了一批。“将这座六角亭修旧如旧,还原本来面貌。”

淮海中路上4400平方米的东湖绿地去年已经开放,襄阳公园重新开放后与之相互呼应。新乐路上的东正教堂与襄阳公园隔着一个路口,此次改造将新乐路襄阳北路的转角打开,结合原有喷水池,形成了一个开敞的休憩空间。高大的树木修剪后,通过借景的手法把东正教堂立面景观借入园中。漫步在园内,记者发现连侧栏杆、坐凳、路灯这些小小的细节等无一不透出浓浓的法式风情。

公园还对一些基础设施作了修缮,增加1500多平方米的道路地坪,调整了8000多平方米绿地。公园安装23个探头进行24小时监控,同时新添了40多盏庭院灯。 本报记者 袁玮